
ОТДЕЛ ЗА ВЪНШНИ ЦЪРКОВНИ ВРЪЗКИ
на Московската патриаршия

Поздравително послание на Предстоятеля
на Йерусалимската православна църква
до Светейшия Патриарх Кирил във връзка
с именния му ден

Служба «Комуникация» на ОВЦС, 24.05.2025. Блаженейшият Йерусалимски Патриарх
Теофил III честити на Светейшия Патриарх на Москва и цяла Русия Кирил неговия имен ден. 

 Блаженейши Патриарше на Москва и цяла Русия Кириле, в Христа Бога твърде обичен събрате и
съслужителю на Наша Мерност! Целувайки братски в Господа Ваше обично Блаженство, ние с
голямо удоволствие Ви приветстваме. 

 Блаженейши събрате, със сърце, изпълнено с радост и веселие по случай Вашия славен имен
ден, ние се обръщаме към Вас със сърдечни поздрави и благопожелания, понеже, както казва
светият наш отец Исаак Сириец: «Светията, чието име носим, е [наш] покровител и ръководител на
духовния ни път», на който «ние подновяваме нашата вяра и търсим неговото (на нашия
покровител – прев.) застъпничество», по думите на светия наш отец Григорий Богослов. 

http://www.patriarchia.ru/db/text/6211120.html


 Във връзка с това, имайки винаги пред очите си словата на Господа: бъдете свети, понеже Аз
съм свет (1 Петр. 1:16), и покорявайки се на словата на божествения Павел, ние от все сърце се
молим, щото Вие в течение на още много години да бъдете нежни към другите с братска любов;
да се преваряте в почит един към друг; в усърдието да не бивате лениви; духом да бъдете
пламенни; Господу да служите; с надежда да се утешавате; в скръбта да сте търпеливи, в
молитвата постоянни (срв. Рим. 12:10-12) за утеха, назидание и спасение на повереното Ви от
Бога христолюбиво паство и за слава на Троичния Бог. 

 Подир туй, отправяйки от Всесветия и Живоносен Гроб на нашия Спасител Христос до Ваше
твърде обично и превъжделено Блаженство приветствие в Господа, ние оставаме на Ваше обично
Блаженство любещ во Христе събрат 

 Патриарх Йерусалимски ТЕОФИЛ III 
 

Източник: https://mospat.ru/bg/news/93272/
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